. Bicykel stal povodne 520 €. O kolko zlacnel a aka bola jeho cena po zlacneni,
ak akciové zlacnenie bolo 0 35 % ?

.1 kg salamy stoji 10,50 €. Kolko zaplatime za 30 dkg?

. Rieste rovnicu a urobte skusku spravnosti:
8(2x +2)=12(x+3)

. Na mape s mierkou 1 : 20 000 je vzdialenost dvoch miest 5,2 cm. Aka
je skuto€na vzdialenost miest vm ?

. Aky dlhy je rebrik, ktory je oprety o stenu vo vySke 3 m, ak jeho dolny koniec je
od steny vzdialeny 1,6 m ?

. Pri hibeni jamy tvaru kvadra vybrali 57,6 m3 hliny. Akd hibku ma jama,
ak rozmery dna su 250 cm a 78 dm ?

. Rado si k narodeninam Zela tieto darCeky: telefén, tablet, bicykel, encyklopédiu,
gitaru a fotoaparat. Rodicia vSak povedali, ze si méze vybrat len dva darceky.
Kolko réznych dvojic daréekov méze Rado dostat k narodeninam ?

. Janko mal pri nakupe kupit : 10 ks Zemle po 0,15 €, 3 bagety po 0,40 €,
1masloza2,50€ a 2Imlieka po 1,15 € . Sta¢i mu na nakup 10 € ?
Kolko ¢okolad po 1,15 € si eSte mbéze  kupit?

.V parku tvaru stvorca s rozmerom 52 m sa nachadza tenisovy kurt v tvare
obdlznika. Jeho rozmery su 25m a 14m. O kolko je tenisovy kurt mensi ako park?



